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1.1.ಇĹಲ್ನ ಸಮಸೆಯ್ಗಳĹಲ್ ಇಂಗಿಲ್ೕಷ್ ಅಕಷ್ರಗಳ ಬೆಲೆಯನುನ್ ಕಂಡುĿಡಿಯಬೇಕಾಗಿದುದ್ ಅವುಗಳ ಬೆಲೆ 0 ಯಿಂದ 9 ರ  ನಡುĻನ ಅಂಕೆಯಾಗಿರಬೇಕು ಮತುತ್ ūದಲ  

ಅಂಕೆ  0 ಆಗಿರಬಾರದು. 

 

ಸಮಸೆಯ್ ತಕರ್/ಕಾರಣ ಉತತ್ರ 

ಕೂಡಿľ: 

3 A 
2 5 
B 2 

 

A ಮತುತ್ 5 ನುನ್ ಕೂಡಿľದಾಗ ಬಿಡಿಸಾಥ್ನದĹಲ್ 2 ಬರಬೇಕಾದರೆ  A+5=12/22/32/42…. ಆಗಬೇಕು. 

ಆಗ A=7/17/27..  

A  ಯು ಒಂದು ಅಂಕಿಯ ಸಂಖೆಯ್ ಆಗಿರುವುದರಿಂದ A=7 ಸರಿಯಾದ ಉತತ್ರ.1+3+2=6 ׵  B=6 
 
 

 
1 + 
3 7 
2 5 
B 2 

 

ಕೂಡಿľ: 

 4 A 
 9 8 
C B 3 

 

A ಮತುತ್ 8 ನುನ್ ಕೂಡಿľದಾಗ ಬಿಡಿಸಾಥ್ನದĹಲ್ 3 ಬರಬೇಕಾದರೆ  A+8=13/23/33/43…. ಆಗಬೇಕು. ಆಗ 

A=5/15/ 25.. A  ಯು ಒಂದು ಅಂಕಿಯ ಸಂಖೆಯ್ ಆಗಿರುವುದರಿಂದ A=5 ಸರಿಯಾದ ಉತತ್ರ. ಹತತ್ರ ಸಾಥ್ನದ 

ಅಂಕೆಗಳನುನ್ ಕೂಡಿľದಾಗ 1+4+9=14. ׵ B=4 and C=1 
 
 

 
 
 1 + 
 4 5 
 9 8 
1 4 3 

 

ಗುಣಿľ: 

1 A * A 
9 A  

 
 

A*A=A ಆಗಬೇಕಾದರೆ A=1/5/6 ಆಗಿರಲೇ ಬೇಕು. 

A=1 ಆದಾಗ ಉತತ್ರ 11*1=11  ಆಗುತತ್ದೆ. ಆಗ ಅದು 9A=91  ಆಗುವುದಿಲಲ್. ׵ A=1 ಉತತ್ರ ಅಲಲ್ 

A=5 ಆದಾಗ ಉತತ್ರ 15*5=75  ಆಗುತತ್ದೆ. ಆಗ ಅದು 9A=95  ಆಗುವುದಿಲಲ್. ׵ A=5 ಉತತ್ರ ಅಲಲ್ 

A=6 ಆದಾಗ ಉತತ್ರ 16*6=96  ಆಗುತತ್ದೆ. ಆಗ ಅದು 9A=96  ಆಗುತತ್ದೆ.  ׵ A=6. 

 
1 6 * 6 
9 6  

 

ಕೂಡಿľ: 

A B 
3 7 
6 A 

 

A+3=6 ಆಗಬೇಕಾದರೆ A=3/2(with carry of 1) ಆಗಿರಲೇಬೇಕು.  

A=3 ಆದಾಗ B+7=A  ಆಗಬೇಕಾದರೆ B=6 ಆಗಲೇ ಬೇಕು. ಆಗ carry 1 ಅಗುತತ್ದೆ. 

1+A+3=1+3+3=7 ಆಗುತತ್ದೆ ಮತುತ್ 6 ಅಗುವುದಿಲಲ್ . ׵ A=3 ಉತತ್ರ ಅಲಲ್ 

A=2 ಆದಾಗ B+7=A  ಆಗಬೇಕಾದರೆ B=5 ಆಗಲೇ ಬೇಕು. ಆಗ carry 1 

1+A+3=1+2+3=6 ಆಗುತತ್ದೆ . ׵ A=2 ಉತತ್ರ. 

 
1 + 
2 5 
3 7 
6 2 
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ಸಮಸೆಯ್ ತಕರ್/ಕಾರಣ ಉತತ್ರ 

ಗುಣಿľ: 

 A B * 3 
C A B  

 
 

B*3=B ಆಗಬೇಕಾದರೆ B=0/5 ಆಗಿರಲೇ ಬೇಕು. 

B=5 ಆದಾಗ 5*3=15 ಆಗುತತ್ದೆ. ಆಗ  A*3+1(carry) ನ  ಬಿಡಿಸಾಥ್ನ A  ಆಗುವುದಿಲಲ್. ׵ B=5 ಉತತ್ರ 

ಅಲಲ್ 

A=5 ಆದಾಗ ಉತತ್ರ 15*5=75  ಆಗುತತ್ದೆ. ಆಗ ಅದು 9A=95  ಆಗುವುದಿಲಲ್. ׵ A=5 ಉತತ್ರ ಅಲಲ್ 

A=6 ಆದಾಗ ಉತತ್ರ 16*6=96  ಆಗುತತ್ದೆ. ಆಗ ಅದು 9A=96  ಆಗುತತ್ದೆ.  ׵ A=6. 

 
1 6 * 6 
9 6  

 

ಕೂಡಿľ: 

 4 A 
 9 8 
C B 3 

 

A ಮತುತ್ 8 ನುನ್ ಕೂಡಿľದಾಗ ಬಿಡಿಸಾಥ್ನದĹಲ್ 3 ಬರಬೇಕಾದರೆ  A+8=13/23/33/43…. ಆಗಬೇಕು. ಆಗ 

A=5/15/ 25.. A  ಯು ಒಂದು ಅಂಕಿಯ ಸಂಖೆಯ್ ಆಗಿರುವುದರಿಂದ A=5 ಸರಿಯಾದ ಉತತ್ರ. ಹತತ್ರ ಸಾಥ್ನದ 

ಅಂಕೆಗಳನುನ್ ಕೂಡಿľದಾಗ 1+4+9=14. ׵ B=4 and C=1 
 
 

 
 
 1 + 
 4 5 
 9 8 
1 4 3 

 

ಗುಣಿľ: 

1 A * A 
9 A  

 
 

A*A=A ಆಗಬೇಕಾದರೆ A=1/5/6 ಆಗಿರಲೇ ಬೇಕು. 

A=1 ಆದಾಗ ಉತತ್ರ 11*1=11  ಆಗುತತ್ದೆ. ಆಗ ಅದು 9A=91  ಆಗುವುದಿಲಲ್. ׵ A=1 ಉತತ್ರ ಅಲಲ್ 

A=5 ಆದಾಗ ಉತತ್ರ 15*5=75  ಆಗುತತ್ದೆ. ಆಗ ಅದು 9A=95  ಆಗುವುದಿಲಲ್. ׵ A=5 ಉತತ್ರ ಅಲಲ್ 

A=6 ಆದಾಗ ಉತತ್ರ 16*6=96  ಆಗುತತ್ದೆ. ಆಗ ಅದು 9A=96  ಆಗುತತ್ದೆ.  ׵ A=6. 

 
1 6 * 6 
9 6  

 

ಕೂಡಿľ: 

A B 
3 7 
6 A 

 

A+3=6 ಆಗಬೇಕಾದರೆ A=3/2(with carry of 1) ಆಗಿರಲೇಬೇಕು.  

A=3 ಆದಾಗ B+7=A  ಆಗಬೇಕಾದರೆ B=6 ಆಗಲೇ ಬೇಕು. ಆಗ carry 1 ಅಗುತತ್ದೆ. 

1+A+3=1+3+3=7 ಆಗುತತ್ದೆ ಮತುತ್ 6 ಅಗುವುದಿಲಲ್ . ׵ A=3 ಉತತ್ರ ಅಲಲ್ 

A=2 ಆದಾಗ B+7=A  ಆಗಬೇಕಾದರೆ B=5 ಆಗಲೇ ಬೇಕು. ಆಗ carry 1 

1+A+3=1+2+3=6 ಆಗುತತ್ದೆ . ׵ A=2 ಉತತ್ರ. 

 
1 + 
2 5 
3 7 
6 2 

 

 
 




